

# 娱乐·资讯

# B<sup>1</sup>

2015.2.3 星期二 编辑 施歌 校对 吴怡蒙 E-mail:sg@pdsxww.com 本叠主编:王玉

## 央视春晚公布8位主持人名单 朱军董卿康辉朱迅领衔

新华社北京2月2日专电(记者隋笑飞)央视春晚剧组昨日公布了2015年央视春晚的主持人阵容,8位主持人包括:朱军、董卿、康辉、撒贝宁、李思思、毕福剑、朱迅、尼格买提。

作为主持春晚的“老”面孔,朱军主持春晚已近20届。不论是端庄典雅的台风,还是魔术节目中的惊艳表现,董卿都给观

众留下了深刻的印象,今年她在大洋彼岸归来,再次亮相春晚舞台。平时正襟危坐的新闻主播康辉,春晚首秀将给观众带来怎样的惊喜?撒贝宁因主持《今日说法》被大众熟知,近年来主持《我们有一套》等综艺节目,可以说幽默风趣、机智活泼。李思思近年来以主持《回声嘹亮》《舞蹈世界》等节目为观众所熟知。毕福剑在《星光大道》

中朴实、亲民、接地气的主持风格深受百姓喜爱,他将迎来人生第四次主持春晚的工作。朱迅曾两次主持春晚,本次将是她时隔四年后,第三次主持春晚。32岁的维吾尔族主持人尼格买提,将首次亮相春晚舞台。他曾主持《全家总动员》《回声嘹亮》等节目,以其清新自然、活泼阳光的亲民风格给观众留下深刻印象。

娱乐评弹

### 从打开电视看电影 到来了影院看电视

周末拿了票准备去思聪家的电影院看场娱乐点的片子,进去得有点晚,200多人的影厅已经开始放“龙标”,看着满场还在乱跑的熊孩子,我低头看看票:走错了?这真的不是《喜羊羊与灰太狼》的放映场吗?事实证明我没有错,这就是《奔跑吧兄弟》大电影在杭州公映的第二天。

问了朋友才知道原来今天还是小学生寒假的第一天,放在这个档期而不是大年初一,人家“跑男”剧组都大方承认了:是的,我们的观众主力就是学生。

从一开场“跑男们”逐个亮相,到进入游戏环节,小朋友干脆在后面开始玩起角色扮演:“我是金钟国,你是王祖蓝……哦不我还是当AngelaBaby吧,她最厉害!”不得不说现在的综艺做得厉害,2013年国民歌曲是“老爸老爸,我们去哪里啊?”2014年的国民游戏就是“撕名牌”大战。

总之这是一场看得混乱的电影,环境也是,内容也是,心里还暗暗纳闷:为什么每次最刺激的“寻找内奸”环节到这里觉得拖沓了呢?后来恍然大悟:原来两个小时的节目有三四个游戏环节,到了大电影版却剪辑成了只剩两段。为了模仿电影般的复杂结构,关于“谁是内奸”的猜测、举报、怀疑、痛哭和内疚成为了推动情节的全部情绪,看到最后却缺少了节目里一贯有关兄弟情谊的煽情。

早年CCTV-6有一句广告语:打开电视看电影,今天散场时忽然想到这不就是来了影院看电视吗?《爸爸去哪儿》去年收获将近7亿票房,被业内人士骂得狗血淋头,《奔跑吧兄弟》也遭遇了刷新电影评分新低的窘境,但排片依然强势。从性价比上说,免费电视版的节目精彩更胜一筹,而对于愿意花钱继续看“跑男”的观众来说,能坐在影院里痛痛快快地笑上一个半小时也绝不亏本。看还是不看,主动权在你手里,谁也不用替对方叫屈了。

(杨墨竹)

## 从韩流团体到大牌主持 各卫视春晚阵容不输央视

本报讯 距离羊年只有短短十几天时间了,到目前为止,2015年央视春晚官方微博已经公布刘德华、李宇春、邓紫棋、莫文蔚等明星阵容,而各家卫视也马不停蹄地开始录制自己的春节晚会。仅从明星阵容来看,Bigbang、吴亦凡等小鲜肉比比皆是,更有消息称王菲、那英也将继1998年后再次合体出现在卫视春晚晚上。

### 湖南卫视 “在一起,喜洋洋”小年夜春晚 阵容:“歌手”和“爸爸萌娃”都来了

湖南台每逢举办晚会,当家节目都是芒果出品的综艺明星们。据了解目前春晚节目组已经向《我是歌手》发出了邀约,邀请韩红、孙楠、胡彦斌、李健、张靓颖等第三季成员偕家人一起为大家献上精彩节目。除此之外,曾在《百变大咖秀》里有出彩表现的瞿颖,也会与母亲搭档献上一段戏曲表演。

当然不能少的还有借《爸爸去哪儿》第二季走红的爸爸和萌娃们,同名大电影即将上映,为此春晚外拍组也特地前往斐济,记录了电影拍摄的全过程。据悉为了迎合“在一起”的晚会主题,节目组已向吴奇隆刘诗诗、张杰谢娜等夫妻档发出邀请。该节目将于小年夜(2月11日)在湖南卫视播出。

### 东方卫视 “春满东方”新春群星大联欢 阵容:Bigbang、吴亦凡、崔永元等

东方卫视邀请到了被称作“韩流领军人物”的韩国人气偶像组合Bigbang,他们将献出在中国内地的荧屏首秀,连唱8首成名金曲。另外吴亦凡也很有可能与徐静蕾执导的新片《有一个地方只有我们知道》剧组一起亮相。

除了小鲜肉,“名嘴”崔永元此次重磅加盟东视春晚,将与黄西共同合作脱口秀表演。而央视春晚的常客开心麻花、姜昆、冯巩、等都将集结。据悉“春满东方”东方卫视2015年新春群星大联欢将在大年初一(2月19日)晚播出。

### 北京卫视 “和美北京中国梦”春节联欢晚会 阵容:刘嘉玲、姚晨、王力宏、TFBoys等

北京卫视则邀请到了王力宏、萧敬腾、华晨宇及人气组合TFBoys、凤凰传奇、信乐团、吉克隽逸等加盟。据悉,刘嘉玲将一改形象,唱民俗歌曲。姚晨之前参加过北京卫视春晚与李健合唱《风吹麦浪》被质疑跑调,今年她将再次登台,洗清跑调的黑历史。

值得一提的是,著名舞蹈家杨丽萍将为爱徒杨舞打造一支舞蹈登上北京卫视春

晚,而杨丽萍本人在北京卫视春晚主要的工作是编导和策划,并不上台表演。据悉北京卫视“和美北京中国梦”春节联欢晚会将在大年初一(2月19日)晚播出。

### 辽宁卫视 2015年春节联欢晚会 阵容:小沈阳、宋小宝、华晨宇等

今年较早时有消息传出,赵家班将集体缺席辽视羊年春晚。但有网友爆料,包括小沈阳、宋小宝、程野在内的多位赵家班成员均现身2015年辽视春晚录制现场。语言类节目的明星还包括久未露面的相声大师杨振华;曲艺大家单田芳、刘兰芳、田连元;春晚常青树潘长江、巩汉林、冯巩、郭冬临;还有开心麻花团队等。

除此之外,今年辽宁卫视在歌舞节目方面也将发力,据悉华晨宇及《中国好声音》“四朵金花”

陈冰、刘明湘、张碧晨与李嘉格均加盟。另有消息称,辽视今年将重聚王菲、那英两大天后,继1998年后再次续约。对此辽宁卫视春晚节目组未给出明确回应,该节目将于2月17日(腊月廿九)晚播出。

(青时)



(刘嘉玲)

## 导读

陈汉典宣布  
离开《康熙》  
坦言曾想替代蔡康永

[B8]

CBA季后赛八强产生

[B4]